

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

6 ЯНВ 1982

СОВЕТСКИЙ КРЫМ

г. Ялта

Необычайно теплой была встреча сотрудников санатория «Нижняя Орсада» с народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии, режиссером Евгением Семеновичем Матвеевым. Актер впервые за последние годы в отпуске, восхищен людьми, которые окружают его теплотой и заботой.

Евгений Семенович рассказал о своем пути в сложный и трудный мир искусства.

Интересно, эмоционально, ув-

СЧАСТЛИВОЙ ВАМ СУДЬБЫ!

леченно рассказывает Е. Матвеев о работе над образами Макара Нагульнова в «Поднятой целине», Захара Дерюгина в «Судьбе», Пугачева в «Евельяне Пугачеве», Тимофея Шаповалова в фильме «Я — Шаповалов Т. П.», Добротина в «Сибирячке».

Беседа, длившаяся более

двух часов, превратилась в подлинное откровение актера перед зрителями, которые его любят и ждут с ним новых встреч в жизни и на экране.

Евгений Семенович поделился своими размышлениями об актерском мастерстве, о сочетании работы режиссера и актера, а главное — о том, что душа

человеческая, особенно художника, требует впечатлений, умения увидеть, оценить, зафиксировать в себе доброе, прекрасное, которое есть в людях, в жизни, в природе. Цель искусства — сделать жизнь людей счастливее, интереснее, возвышеннее. Иначе не стоит жить и работать.

В заключение встречи актер пожелал всем присутствующим счастливой судьбы.

Т. НИКОЛАЕВА.